

В Казани завершил работу V Всемирный форум татарской молодежи

Автор: Administrator
02.09.2012 21:23



В среду, 29 августа, в Казани завершил работу V Всемирный форум татарской молодежи. На это масштабное мероприятие съехались более 800 представителей татарской молодежи из 24 стран мира. «Основным вопросом для обсуждения стало сохранение национального самосознания, культуры и татарского языка. В работе форума приняли активное участие президент республики Татарстан Рустам Минниханов и министр связи и массовых коммуникаций РФ Николай Никифоров, который начинал свою карьеру в Татарстане.

На второй день участники съезда работали по секциям и обсуждали актуальные вопросы жизни татарской молодежи. Я участвовал в работе секции «Татарская молодежь и Web 2.0» в современном IT-парке, на который возлагаются огромные надежды. Замечу, что одним из инициаторов и создателей этого IT-проекта был министр связи Николай Никифоров. Выступали молодые люди, которые преуспели в создании различных интернет-проектов на татарском языке: создатели шоу на YouTube «Фэрхэт хэм Фэрхэд», авторы программы «Типичный татарин» на сервисе www.vkontakte.ru. По окончании работы каждой из секций были приняты итоговые резолюции, которые будут способствовать развитию татарской культуры.

Много говорилось и о том, как Казань в 2013 году будет принимать Универсиаду. Нам показывали объекты и рассказывали о культурной и спортивной программах этих престижных международных спортивных состязаний».

Подводя итоги на пленарном заседании, президент Татарстана пригласил всех делегатов поработать в следующем году волонтерами на Универсиаде. Это предложение было встречено бурными аплодисментами. 30 и 31 августа делегаты форума примут участие в праздновании Дня города Казани.